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Virus sjal - Twirls 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

 Cotton Kings Twirls 

 Hæklenål 3,5 

 

Mål: 165 x 80 cm 

 

Forbrug: 1 nøgle Twirls 

Du kan købe garn og tilhør her:  

http://shop.hobbii.dk/virus-sjal-ck-

twirls  

 

 

 

Forkortelser: 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Fm: Fastmaske 

Stgm: Stangmaske 

Lm-bue: Luftmaske-bue 

 

http://www.tantetråd.dk/
http://shop.hobbii.dk/virus-sjal-ck-twirls
http://shop.hobbii.dk/virus-sjal-ck-twirls
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Billedvejledning findes nederst i opskriften, samt kan du finde video tutorials til mønsteret her: 

Del 1- https://youtu.be/PKnC--IgRpo  

Del 2 https://youtu.be/cmy0YVpAIOQ 

 

 

Opskrift: 

 

Lav 10 lm og saml dem til en ring med 1 km.  

1. Lav 3 lm (erstatter 1. stgm), hækl 19 stgm i lm-ringen (20 stgm) 

 

 

2. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1. stgm). Hækl 1 stgm i alle m rundt. (20 stgm) 

 

 

 

 

 

 

http://www.tantetråd.dk/
https://youtu.be/PKnC--IgRpo
https://youtu.be/cmy0YVpAIOQ
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3. Vend dit arbejde med 4 lm (erstatter 1. stgm og 1 lm). Hækl 1 stgm i næste m. Hækl ”1 lm, 1 

stgm” i alle masker rundt. (20 stgm) 

 

 

4. Vend dit arbejde med 10 lm (erstatter 1 stgm og 7 lm). Spring 1 lm-mellemrum over og hækl 1 

fm i næste lm-mellemrum. ”Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over, og hækl 1 fm i næste lm-

mellemrum”. Gentag ”til” i alt 3 gange. ”Lav 7 lm, spring 1 lm-mellemrum over og hækl 1 fm i 

næste lm-mellemrum”. Gentag ”til” i alt 2 gange. ”Lav 4 lm, og spring 1 lm-mellemrum over, og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum”. Gentag ”til” i alt 3 gange. Lav 7 lm, og hækl 1 stgm i 3. lm.  

 

 

5. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1. stgm). Hækl 9 stgm i den store lm-bue. Hækl 1 fm i 

næste lm- bue. ”Lav 4 lm, hækl 1 fm i næste lm-bue”. Gentag ”til” i alt 2 gange. Hækl 10 stgm 

omkring den næste store lm-bue, hækl 10 stgm i den store lm-bue ved siden af. Hækl 1 fm i 

næste lm- bue. ”Lav 4 lm, hækl 1 fm i næste lm-bue”. Gentag ”til” i alt 2 gange. Hækl 10 stgm i 

den sidste store lm-bue.  

http://www.tantetråd.dk/
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6. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1. stgm). Hækl 1 stgm i alle m omkring den store lm-bue 

(10 stgm). Hækl 1 fm i næste lm-bue, lav 4 lm og hækl 1 fm i næste lm-bue. Hækl 1 stgm i alle m 

omkring de 2 store lm-buer (20 stgm). Hækl 1 fm i næste lm-bue, lav 4 lm og hækl 1 fm i næste 

lm-bue. Hækl 1 stgm i alle m omkring den sidste store lm-bue.  

 

 

7. Vend dit arbejde med 4 lm (erstatter 1. stgm og 1 lm). Hækl 1 stgm i næste m. Hækl ”1 lm, 1 

stgm” i alle stgm omkring den store lm-bue (10 stgm). Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 

stgm i den første stgm omkring den næste store lm-bue. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle masker 

rundt om de 2 store lm-buer (20 stgm). Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 stgm i den 

første stgm omkring den sidste store lm-bue. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle maskerne (10 stgm). 

http://www.tantetråd.dk/
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8. Vend dit arbejde med 10 lm (erstatter 1 stgm og 7 lm). Spring 1 lm-mellemrum over og hækl 1 

fm i næste lm-mellemrum.  

”Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over, og hækl 1 fm i næste lm-mellemrum”. Gentag ”til” i alt 

3 gange, så du har 3 små lm-buer.  

Lav 7 lm, og spring over 2 lm-mellemrum. Hækl 1 fm i næste lm-mellemrum.  

”Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over, og hækl 1 fm i næste lm-mellemrum”. Gentag ”til” i alt 

3 gange, så du har 3 små lm-buer.  

”Lav 7 lm, spring 1 lm-mellemrum over og hækl 1 fm i næste lm-mellemrum”. Gentag ”til” i alt 2 

gange, så du har 2 store lm-buer.  

”Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over, og hækl 1 fm i næste lm-mellemrum”. Gentag ”til” i alt 

3 gange, så du har 3 små lm-buer. 

 Lav 7 lm, og spring over 2 lm-mellemrum. Hækl 1 fm i næste lm-mellemrum.  

”Lav 4 lm, og spring 1 lm-mellemrum over, og hækl 1 fm i næste lm-mellemrum”. Gentag ”til” i 

alt 3 gange, så du har 3 små lm-buer. Lav 7 lm, og hækl 1 stgm i sidste m.  

 

 

9. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1 stgm). Hækl 9 stgm i den store lm-bue (10 stgm).  

Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. Gentag 1 gang mere, så 

du har 2 små lm-buer.  Hækl 10 stgm omkring den store lm-bue, og hækl 1 fm i lm-buen ved 

siden af. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. Gentag 1 gang mere, så du har 2 små lm-buer.   

Hækl 10 stgm hver i de næste 2 store lm-buer og hækl 1 fm i lm-buen ved siden af.  

http://www.tantetråd.dk/
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Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. Gentag 1 gang mere, så du har 2 små lm-buer.  Hækl 10 

stgm i den næste store lm-bue, og 1 fm i lm-buen ved siden af. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste 

lm-bue. Gentag 1 gang mere, så du har 2 små lm-buer.  Hækl 10 stgm i den sidste store lm-bue.  

 

 

10. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1. stgm). Hækl 1 stgm i alle stgm omkring den store lm-

bue (10 stgm). Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. Hækl 1 

stgm i alle masker omkring den næste store lm-bue (10 stgm). Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. 

Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. Hækl 1 stgm i alle masker omkring de næste 2 store lm-

buer (20 stgm). Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. Hækl 1 

stgm i alle masker omkring den næste store lm-bue (10 stgm). Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. 

Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. Hækl 1 stgm i alle masker omkring den sidste store lm-

bue.  

 

 

11. Vend dit arbejde med 4 lm (erstatter 1 stgm og 1 lm). Hækl 1 stgm i næste m. Hækl ”1 lm, 1 

stgm” i alle stgm omkring den store lm-bue (10 stgm). Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 

stgm i den første stgm omkring den næste store lm-bue. 

Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle stgm omkring den store lm-bue (10 stgm). Spring den lille lm-bue 

over, og hækl 1 stgm i den første stgm omkring den næste store lm-bue. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i 

alle stgm omkring de 3 store lm-buer (20 stgm). Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 stgm i 

den første stgm omkring den næste store lm-bue. 

Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle stgm omkring den store lm-bue (10 stgm).  

http://www.tantetråd.dk/
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Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 stgm i den første stgm omkring den sidste store lm-bue. 

Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle stgm omkring den sidste store lm-bue (10 stgm). 

 

 

12. Sådan fortsættes mønsteret ved at gentage række 8- 11 til garnet slipper op, og dit sjal er den 

ønskede størrelse.  

Denne række er hæklet som række 8.  

 

 

13. Denne række er hæklet som række 9.  

 

14. Denne række er hæklet som række 10.  

http://www.tantetråd.dk/
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15. Denne række er hæklet som række 11.  

 

 

Vejledning:  

 
1. Lav 10 lm, og saml dem til en ring med 1 km.  
 

 

 
 
 
 

 

http://www.tantetråd.dk/
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Rk. 1 

 
1. Lav 3 lm. (de erstatter 1. stgm)  
 

 
2. Hækl 19 stgm i lm-ringen. (20 stgm) 
 
 

Rk. 2  

 
1. Lav 3 lm (erstatter 1. stgm).  

 
2. Hækl 1 stgm i alle masker rundt. (20 stgm) 
 

Rk. 3  

 
1. Vend dit arbejde med 4 lm (erstatter 1 stgm 

og 1 lm). 

 
2. Hækl 1 stgm i næste m. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i 

alle masker rundt. (20 stgm) 
 

 
 

 

http://www.tantetråd.dk/
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Rk. 4 

 
1. Vend dit arbejde med 10 lm (erstatter 1 stgm 

og 7 lm).  
 

 
2. Spring 1 lm-mellemrum over og hækl 1 fm i 

næste lm-mellemrum. Nålen her markerer det 

lm-mellemrum der skal hækles 1 fm i.  

 

 
3. Sådan.  

 
4. Lav 4 lm, og spring 1 lm-mellemrum over, og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum. Nålen her 
markerer hvor din fm skal hækles.  

 

 
5. Sådan.  

 
6. Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum.  
 

http://www.tantetråd.dk/
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7. Gentag 1 gang mere så du har 3 små lm-buer.  
 

 
8. Lav 7 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum.  
 

 
9. Sådan. 

 
10. Lav 7 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum. 
 

 
11. Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum.  
 

 
12. Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum.  

 

http://www.tantetråd.dk/
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13. Gentag 1 gang mere så du har 3 små lm-

buerne med 4 lm.  
 

 
14. Lav 7 lm.  

 
15. Hækl 1 stgm i sidste m. Nålen her markerer 

hvor din stgm skal hækles.  
 

 
16. Sådan.  

Rk. 5  

 
1. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1. stgm). 

 
2. Hækl 9 stgm i lm-buen (10 stgm). 
 

http://www.tantetråd.dk/
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3. Hækl 1 fm i lm-buen ved siden af. Nålen her 

markerer hvor din fm skal hækles.  
 

 
4. Sådan.  

 
5. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue.  
 

 
6. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. 

 
7. Hækl 10 stgm i den store lm-bue.  
 

 
8. Hækl 10 stgm i den næste store lm-bue.  

http://www.tantetråd.dk/
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9. Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Nålen her 

markerer hvor din fm skal hækles.  
 

 
10. Sådan.  

 
11. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. 
 

 
12. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. 

 
13. Hækl 10 stgm i den sidste store lm-bue. Den 

sidste stgm hækles i 3. lm som nålen her 
markerer.  

 

 
14. Sådan.  

 
 
 
 

 

http://www.tantetråd.dk/
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Rk. 6 

 
1. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1. stgm)  

 
2. Hækl 1 stgm i alle stgm omkring den store lm-

bue. (10 stgm) 
 

 
3. Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Nålen her 

markerer hvor din fm skal hækles.  
 

 
4. Sådan.  

 
5. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. 
 

 
6. Hækl 1 stgm i alle stgm omkring de 2 store 

lm-buer. (20 stgm) 
 

http://www.tantetråd.dk/
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7. Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Nålen her 

markerer hvor din fm skal hækles.  
 

 
8. Sådan. 

 
9. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i lm-buen ved siden af. 

Nålen her markerer hvor din fm skal hækles.  

 

 
10. Hækl 1 stgm i alle stgm omkring den store lm-

bue. (10 stgm) 

Rk. 7  

 
1. Vend dit arbejde med 4 lm (erstatter 1 stgm 

og 1 lm). 

 
2. Hækl 1 stgm i næste m. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i 

alle stgm omkring den store lm-bue. (10 

stgm) 

http://www.tantetråd.dk/


 

17 
                               Design by www.tantetråd.dk - Copyright © 2018 - Alle rettigheder forbeholdes.       

 
3. Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 stgm i 

den første stgm omkring den næste store lm-
bue. Nålen her markerer hvor din næste stgm 
skal hækles.  

 

 
4. Sådan.  

 
5. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle masker rundt om de 

2 store lm-buer. (20 stgm) 

 
6. Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 stgm i 

den første stgm omkring den næste store lm-
bue. Nålen her markerer hvor din næste stgm 
skal hækles.  
 

 
7. Sådan.  

 
8. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle masker rundt om 

den store lm-bue. (10 stgm) 
 

http://www.tantetråd.dk/
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Rk. 8 

 

 
16. Vend dit arbejde med 10 lm (erstatter 1 

stgm og 7 lm).  

 

 
17. Spring 1 lm-mellemrum over og hækl 1 fm 

i næste lm-mellemrum. Nålen her 

markerer det lm-mellemrum der skal 

hækles 1 fm i.  

 

 
18. Sådan.  

 
19. Lav 4 lm, og spring 1 lm-mellemrum over, 

og hækl 1 fm i næste lm-mellemrum.  

 

 
20. Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum.  

 
21. Gentag 1 gang mere så du har 3 små lm-

buer 

http://www.tantetråd.dk/
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22. Lav 7 lm, og spring over 2 lm-mellemrum. 

Hækl 1 fm i næste lm-mellemrum. Nålen 
her markerer hvor din fm skal hækles.  

 

 
23. Sådan.  

 
24. Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum. Gentag 

dette i alt 3 gange, og du har 3 små lm-

buer.  

 
25. Lav 7 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum.  

 
26. Lav 7 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum. 

 
27. Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum. Gentag 
dette i alt 3 gange, og du har 3 små lm-
buer. 

http://www.tantetråd.dk/
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28. Lav 7 lm, og spring over 2 lm-mellemrum. 

Hækl 1 fm i næste lm-mellemrum. Nålen 

her markerer hvor din fm skal hækles.  

 

 
29. Sådan.  

 
30. Lav 4 lm, spring 1 lm-mellemrum over og 

hækl 1 fm i næste lm-mellemrum. Gentag 

dette i alt 3 gange, og du har 3 små lm-

buer. 

 

 
31. Lav 7 lm, og hækl 1 stgm i sidste m. Nålen 

her markerer hvor din stgm skal hækles.  

 
32. Sådan.  

 

 

http://www.tantetråd.dk/
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Rk. 9 

 

 
33. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1 

stgm). Hækl 9 stgm i den store lm-bue. (10 
stgm) 

 

 
34. Hækl 1 fm i lm-buen ved siden af.  

 
35. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. 

Gentag 1 gang mere, så du har 2 små lm-
buer.  

 

 
36. Hækl 10 stgm omkring den store lm-bue.  

 
37. Hækl 1 fm i lm-buen ved siden af.  

 

 
38. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. 

Gentag 1 gang mere, så du har 2 små lm-

http://www.tantetråd.dk/
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buer.  

 

 
39. Hækl 10 stgm omkring den store lm-bue. 

 

 
40. Hækl 10 stgm omkring den store lm-bue 

ved siden af.  
 

 
41. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. 

Gentag 1 gang mere, så du har 2 små lm-

buer. 

 
42. Hækl 10 stgm omkring den store lm-bue.  

 
43. Lav 4 lm, og hækl 1 fm i næste lm-bue. 

Gentag 1 gang mere, så du har 2 små lm-
buer. 

 

 
44. Hækl 10 stgm omkring den sidste store 

lm-bue. Den sidste stgm hækles i 3. lm. 
Nålen markerer her hvor din sidste stgm 
skal hækles.  

 

http://www.tantetråd.dk/
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45. Sådan.  

 

 

 
 
 
Rk. 10 

 

 
1. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1. stgm). 

Hækl 1 stgm i alle stgm omkring den store lm-
bue.  

 

 
2. Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Lav 4 lm, og 

hækl 1 fm i næste lm-bue.  

 
3. Hækl 1 stgm i alle masker rundt om den 

næste store lm-bue. (10 stgm) 

 
4. Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Lav 4 lm, og 

hækl 1 fm i næste lm-bue. 
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5. Hækl 1 stgm i alle masker rundt om de 2 store 

lm-buer. (20 stgm) 

 
6. Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Lav 4 lm, og 

hækl 1 fm i næste lm-bue. 
 

 
7. Hækl 1 stgm i alle masker rundt om den 

næste store lm-bue. (10 stgm) 

 
8. Lav 1 fm i lm-buen ved siden af. Lav 4 lm, og 

hækl 1 fm i næste lm-bue. 

 

 
9. Hækl 1 stgm i alle masker rundt om den sidste 

næste store lm-bue. (10 stgm) 
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Rk. 11 

 
46. Vend dit arbejde med 4 lm (erstatter 1 

stgm og 1 lm). 

 
47. Hækl 1 stgm i næste m. Hækl ”1 lm, 1 

stgm” i alle stgm omkring den store lm-
bue. (10 stgm) 

 
48. Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 

stgm i den første stgm omkring den næste 

store lm-bue. Nålen her markerer hvor din 

næste stgm skal hækles.  

 
 
 
 
 

 

 
49. Sådan.  

http://www.tantetråd.dk/
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50. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle stgm omkring 

den store lm-bue. (10 stgm) 
 

 
51. Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 

stgm i den første stgm omkring den næste 

store lm-bue. Nålen her markerer hvor din 

næste stgm skal hækles.  

 

 
52. Sådan. 

 
Hækl ” 1 lm, 1 stgm” i alle masker rundt om de 2 
store lm-buer. (20 stgm) 
 

 
53. Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 

stgm i den første stgm omkring den næste 

store lm-bue. Nålen her markerer hvor din 

næste stgm skal hækles.  

 
54. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle stgm omkring 

den store lm-bue. (10 stgm) 
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55. Spring den lille lm-bue over, og hækl 1 

stgm i den første stgm omkring den næste 

store lm-bue. Nålen her markerer hvor din 

næste stgm skal hækles.  

 
 

 
56. Hækl ”1 lm, 1 stgm” i alle stgm omkring 

den sidste store lm-bue. (10 stgm) 

 

Rk. 12  

 
1. Her er række 8 gentaget.  

 

 

Rk. 13  

 
1. Her er række 9 gentaget.  
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Rk. 14  

 
1. Her er række 10 gentaget. 
 

 

 
Rk. 15 

 

 
1. Her er række 11 gentaget.  

Sådan fortsættes ved at gentage række 8- 11 
til garnet slipper op, og dit sjal er den ønskede 
størrelse.  
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